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FDV – Forvaltning drift og vedlikehold 
Produkt Robust Fugesand 

Firma Steinhardt AS 

 

Produktdata 

Bruksområde Robust Fugesand benyttes der det legges heller, brostein, tegl, 

naturstein og belegningsstein i private og offentlige miljøer med 

lett trafikk, ute og inne. 

 

Teknisk beskrivelse 

Tekniske spesifikasjoner og 

sikkerhetsdata 

Det er utarbeidet teknisk datablad og sikkerhetsdatablad for 

produktet. Benytt alltid siste oppdaterte dokumentasjon som er 

tilgjengelig på www.robustnorge.no. 

 

Innemiljø/Emisjon 

 Ved normal bruk som foreskrevet i sikkerhetsdatablad og teknisk 

datablad, er det ikke forventet negativ miljøeffekt. 

 

Driftsinstruks 

Vedlikehold Rengjør stein og fuger for skitt, mose, ugress og løs sand. Spyl 

og kost vekk løs masse og skitt. 

Vedlikeholds intervall Fugene inspiseres ved behov. 

Reparasjon/skade Kost fugesand over dekket etter rengjøring. Fordel sanden jevnt 

utover steinene med myk kost slik at fugene fylles helt opp. 

Benytt en vibratorplate/hoppetusse til å vibrere underlaget og 

etterfyll med mer fugesand om nødvendig. Gjenta vibreringen. 

Fjern deretter all overflødig sand slik at det kun er sand i fugene. 

Underlaget/steinene bør være tørre før påføring av fugesand 

 

Avfallshåndtering 

 Tom og ren emballasje kan sorteres som plastavfall. 

 

Opplysninger på dette FDV bladet er basert på omfattende laboratorieprøver og praktiske erfaringer. Etter som de forhold produktene 

benyttes under ligger utenfor vår kontroll, kan vi ikke garantere annet enn produktets kvalitet. Man forbeholder seg retten til uten varsel 

å endre de oppgitte data. Produktet kan betraktes som halvfabrikata. Resultatet er avhengig av konstruksjon, underlagets 

beskaffenhet, forbehandlinger, temperatur, luftfuktighet, påføring osv. Be om ytterligere informasjon. 
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